3.1.5 Mocniny a odmochniny
Pr.1: RozepiS mocniny.
a) 2° b) 472 c) & d) x° e) (2a)’ f (0?)
Pr. 2. Ke kterym mocninam deseti je mozné snadno najitaminu?
Pr.3: Dopla tabulku (bez kalkukky).
X 4 50 0,3 | 700 -8 1,1/ -500 0,02 -1200,011| -0,09
X2
Pr.4. Dopl tabulku (bez kalkukky).
X 1 121 100 3i6 0,0144| 2,25 3600
Jx 0,21 0,004 %
Pr.5: Dopli tabulku (bez kalkukky).
X 3 | (-5)° ] 10 700
X -8 8000 | 0,027 -64 0,004
PF.6: Vypocti a napi$ jaky vyznam ma ziskany vyraz. (tilelpd plati: 3[2a = 6a - vyraz
6a predstavuje obvod rovnostranného trojuhelniku o &tiza).
a) (3a)° b) 3a+2a+1,% c) 2alba d) 6({2a)’
3
e)2alBa0,m 1) %a[ﬁa 9) (gj h) 2a2b
Pr. 7. Vypocti. Odmocniny, které nejdou pitat ,,z hlavy* usnérni.
a)\12/3 b) V8R/2 c) V27 d) \/50



